
Zusatzfragen  
AM Kleinekathöfer 
1. Sieht die Verwaltung andere Finanzierungsmöglichkeiten, um doch noch viel von 

dem, was man sich dort vorgenommen hatte, realisieren zu können? 
Antwort: 
Chancen werden im Zusammenwirken mit der Stadt Bonn und den anderen anliegenden 
Kommunen gesehen. Dies wird sich in den nächsten 6-8 Monaten entscheiden. 
Es können sich immer wieder Förderhorizonte auftun. 
2. Kann man davon ausgehen, dass es in diesem und im nächsten Jahr nicht 

weitergeht? 
Antwort: 
So pessimistisch ist man nicht, es kann sogar in der 2. Jahreshälfte weitergehen. 
 
AM Dr. Kuhn 
Ist es richtig, dass alle Kommunen, die an der Erstellung beteiligt waren, noch immer dabei und 
davon überzeugt sind, eventl. dies auch gemeinsam anders finanziert durchzuführen? 
Antwort: 
Ja, alle möchten die Arbeit grundsätzlich fortsetzen.  


